PYTANIE 1

Jakie problemy, niekorzystne zjawiska Pani/ Pana zdaniem najbardziej uwidaczniajq
sie w gminie? (prosze zaznaczy¢ znakiem X maksymalnie 5 odpowiedzi)

WEDLUG KRYTERIUM - OKRES ZAMIESZKANIA

Odpowiedzi od urodzenia 0-10 11-20 21-30 31-40 | ogdétem
ubdstwo 9% 6% 5% 0% 0% 9%
bezdomnos¢ 6% 6% 5% 0% 0% 6%
alkoholizm 22% 19% 32% 0% 29% 23%
brak mozliwosci 4% 6% 5% 0% 0% 4%
brak dostepu do pomocy medycznej 18% 25% 21% 100% 14% 19%
przemoc w rodzinie 9% 6% 11% 0% 0% 9%
bezradnos¢ opiekuriczo 6% 6% 5% 0% 14% 6%
zanik wiezi spotecznych 17% 25% 16% 0% 29% 18%
brak dostepu do ustug spotecznych 5% 0% 0% 0% 14% 5%
inne, brak miejsc pracy 4% 0% 0% 0% 0% 3%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug zamieszkania
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WEDLUG KRYTERIUM - PLEC

Odpowiedzi mezczyzngd kobieta | ogdtem
ubdstwo 11% 6% 9%
bezdomnos¢ 8% 1% 6%
alkoholizm 20%| 26% 23%
brak mozliwosci 5% 2% 4%
brak dostepu do pomocy medycznej 13% 26% 19%
przemoc w rodzinie 9% 9% 9%
bezradnos¢ opiekunczo 6% 6% 6%
zanik wiezi spotecznych 18% 18% 18%
brak dostepu do ustug spotecznych 7% 2% 5%
inne, brak miejsc pracy 3% 3% 3%
100,00%| 100,00%| 100,00%
wedtug pfci
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WEDLUG KRYTERIUM - WIEK

Odpowiedzi ponizej 200 20-25 26-35 36-45 46-55 56-65 bpowyzej 6] ogdtem
ubdstwo 6% 13% 5% 7% 14% 8% 0% 9%
bezdomnos¢ 12% 13% 3% 6% 9% 0% 0% 6%
alkoholizm 24% 13% 29% 23% 21% 17% 33% 23%
brak mozliwosci 6% 0% 3% 2% 9% 0% 0% 4%
brak dostepu do pomocy medycznej 0% 13% 32% 16% 16% 29% 33% 19%
przemoc w rodzinie 24% 13% 5% 8% 9% 8% 0% 9%
bezradnos¢ opiekunczo 6% 13% 5% 7% 7% 0% 0% 6%
zanik wiezi spotecznych 6% 25% 13% 22% 14% 25% 33% 18%
brak dostepu do ustug spotecznych 18% 0% 3% 5% 2% 8% 0% 5%
inne, brak miejsc pracy 0% 0% 3% 5% 2% 4% 0% 3%
100,00%| 100,00%| 100,00%( 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%|
wedtug wieku
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WEDLUG KRYTERIUM - WYKSZTALCENIA

Odpowiedzi podstawowe | gimnazjum [zasadnicze | Srednie | wyisze | ogdétem
ubdstwo 17% 0% 8% 11% 7% 8%
bezdomnos¢ 0% 0% 4% 8% 6% 6%
alkoholizm 33% 0% 12% 24% 23% 22%
brak mozliwosci 0% 0% 1% 5% 3% 4%
brak dostepu do pomocy medycznej 0% 0% 20% 17% 19% 18%
przemoc w rodzinie 0% 0% 8% 10% 10% 9%
bezradnos¢ opiekunczo 17% 0% 8% 5% 6% 6%
zanik wiezi spotecznych 33% 0% 32% 12% 18% 18%
brak dostepu do ustug spotecznych 0% 0% 4% 7% 4% 5%
inne, brak miejsc pracy 0% 0% 0% 2% 1% 3%
100,00% 100,00% 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%
wedtug wyksztatcenia
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Problemy i niekorzystne zjawiska najbardziej uwidocznione w gminie to:

alkoholizm - 23 %

brak dostepu do pomocy medycznej -

zanik wiezi spotecznych - 18%

19 %



PYTANIE 2

W ktorych z ponizej wskazanych obszarow nalezaloby zintensyfikowa¢ badz podjac
dzialania na terenie gminy w celu poprawy jakosci zycia jego mieszkancow (prosze
zaznaczy¢ znakiem X maksymalnie dwie odpowiedzi)

WEDLUG KRYTERIUM - OKRES ZAMIESZKANIA

Odpowiedzi l urodzen| 0-10 11-20 21-30 31-40 |rak danyc| ogétem
przecidziatanie ubdstwu 5% 14% 0%, 0% 0% 0% 5%
przecidziatanie alkoholizmowi 22% 43% 13% 0% 29% 0% 22%
ogranicznie bezrobocia 19% 14% 20% 50% 0% 0% 19%
zapewnienie odpowiedniego poziomu edukacji 10% 14% 13% 0% 14% 0% 11%
wspieranie uczenia sie przez cate zycie 4% 0% 7%, 0% 0% 0% 4%
ochrona zdrowia 24% 14% 33% 50% 14% 0% 25%
wsparcie osob starszych 3% 0% 0% 0% 14% 0% 3%,
pomoc osobom niepetnosprawnym 5% 0% 13% 0% 0% 0% 5%
przecidziatanie przemocy w rodzinie 6% 0% 0% 0% 29% 0% 6%
inne 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00% 0,00%| 99,40%
wedtug zamieszkania
50%
45%
40%
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30% 7
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21-30 m ogdtem

=y

11-20
0-10

od urodzenia



WEDLUG KRYTERIUM - PLEC

Odpowiedzi mezczyznd kobieta | ogdtem
przecidziatanie ubdstwu 6% 3% 5%
przecidziatanie alkoholizmowi 18% 26% 22%
ogranicznie bezrobocia 17% 20% 19%
zapewnienie odpowiedniego poziomu edukacji 13% 9% 11%
wspieranie uczenia sie przez cate zycie 5% 3% 4%
ochrona zdrowia 29% 20% 25%
wsparcie oséb starszych 1% 5% 3%,
pomoc osobom niepetnosprawnym 4%, 7% 5%,
przecidziatanie przemocy w rodzinie 6% 6% 6%
inne 0% 0% 0%
100,00%| 100,00%| 100,00%
wedtug ptci
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WEDLUG KRYTERIUM - WIEK

Odpowiedzi ponizej2( 20-25 26-35 36-45 46-55 56-65 powyzej 6] ogdtem
przecidziatanie ubdstwu 0% 25% 7% 2% 5% 8%, 0% 5%
przecidziatanie alkoholizmowi 0% 25% 34% 18% 21% 27% 0% 22%
ogranicznie bezrobocia 0% 0% 17% 21% 24% 8% 67% 19%
zapewnienie odpowiedniego poziomu edukacji 33% 25% 7% 14% 5% 12% 0% 11%
wspieranie uczenia sie przez cate zycie 33% 0% 3% 4% 2% 4% 0% 4%
ochrona zdrowia 33% 25% 21% 29% 19% 27% 33% 25%
wsparcie oséb starszych 0% 0% 3% 0% 10% 0% 0% 3%
pomoc osobom niepetnosprawnym 0% 0% 3% 9% 5% 4% 0% 5%
przecidziatanie przemocy w rodzinie 0% 0%, 3% 4% 10% 12% 0% 6%
inne 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%
wedtug wieku
60%
W ponizej 20
B 20-25
53 o W 26-35
. W 36-45
' % . W 46-55
| " ogdlem 56-65
r powyzej 65 powyiej 65
56-65 W ogdfem

46-55




WEDLUG KRYTERIUM - WYKSZTALCENIA

Odpowiedzi bdstawowgimnazjuntasadniczd srednie | wyzsze | ogotem
przecidziatanie ubdstwu 0% 0% 10% 7% 3% 5%
przecidziatanie alkoholizmowi 33% 0% 19% 20% 24% 22%
ogranicznie bezrobocia 67% 0% 10% 15% 23% 19%
zapewnienie odpowiedniego poziomu edukacji 0% 0% 14% 14% 9% 11%
wspieranie uczenia sie przez cate zycie 0% 0% 5% 3% 4% 4%
ochrona zdrowia 0% 0% 24% 27% 24% 25%
wsparcie oséb starszych 0% 0% 0% 3% 3% 2%
pomoc osobom niepetnosprawnym 0% 0% 10% 5%, 5% 6%
przecidziatanie przemocy w rodzinie 0% 0% 10% 5% 5% 6%
inne 0% 0% 0% 0% 0% 0%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%
wedtug wyksztaicenia
100%
90%
80%
70%
60%
50%
W ogdtem
40% powyiej 65
W 56-65
30% W 46-55
W 36-45
0% W 26-35
W 20-25
10% W ponizej 20
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Nalezatoby zintensyfikowa¢ badz podjac¢ dzialania na terenie gminy w celu poprawy
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jakosci Zycia jego mieszkancow w obszarach:

ochrona zdrowia - 25%
przeciwdziatanie alkoholizmowi - 22%
ograniczenie bezrobocia - 19 %



PYTANIE 3

Jaka jest wedlug Pani/Pana jako$¢ i adekwatnos$¢ do potrzeb oferty edukacyjnej szkot w
gminie (prosze zaznaczy¢ znakiem X jedna odpowiedz)

WEDLUG KRYTERIUM - OKRES ZAMIESZKANIA

Odpowiedzi j urodzen| 0-10 11-20 21-30 31-40 |rak danyc| ogétem
dobra 53% 50% 29% 100% 33% 0% 51%
dostateczna 31% 25% 43% 0% 67% 0% 33%
niedostateczna 6% 25% 29% 0% 0% 0% 9%,
nie wiem 8% 0% 0% 0% 0% 0% 6%
brak 2% 0% 0% 0% 0%, 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug zamieszkania

od urodzenia
W 0-10
H11-20
W 21-30
w3140
® brak danych
W ogotem

ogotem
.. A=y Gz brak danych
- o /3140
- 21-30
11-20
0-10




WEDLUG KRYTERIUM - PLEC

Odpowiedzi mezczyznd kobieta | ogdtem
dobra 59% 42% 51%
dostateczna 29% 37% 33%
niedostateczna 5% 13% 9%
nie wiem 5% 8% 6%
brak 2% 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug ptci
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WEDLUG KRYTERIUM - WIEK

Odpowiedzi ponizej 2q 20-25 26-35 36-45 46-55 56-65 powyzej 6y ogdtem
dobra 100% 100% 46% 43% 56% 50% 0% 51%
dostateczna 0% 0% 38% 37% 33% 30% 50% 33%
niedostateczna 0%, 0% 15% 10% 0% 10% 50% 9%
nie wiem 0% 0% 0% 7% 11% 10% 0% 6%
brak 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug wieku

W ponizej 20
w2035

W 26-35

W 36-45

W 46-55

B 5665

® powyzej 65
W ogdtem

ogdotem
powyiej 65




WEDLUG KRYTERIUM - WYKSZTALCENIA

Odpowiedzi bdstawowgimnazjungasadniczd srednie | wyzsze | ogétem
dobra 0% 0% 60% 63% 44% 51%
dostateczna 50% 0% 30% 33% 31% 32%
niedostateczna 50% 0% 0% 0% 15% 9%
nie wiem 0% 0% 10% 4% 8% 6%
brak 0% 0% 0% 0% 3% 1%

100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug wyksztatcenia
1002
90%
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70%
60% B ogdtem
powyiej 65
W 56-65
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W 36-45
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40% W 20-25
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Jako$¢ i adekwatnos¢ do potrzeb oferty edukacyjnej szkol w gminie jest:

dobra - 51 %
dostateczna - 33 %



PYTANIE 4

Czy Pani/Pana zdaniem istnieje ryzyko nasilenia sie problemu przemocy w rodzinie na
terenie gminy? (prosze zaznaczy¢ znakiem X jedna odpowiedz)

WEDLUG KRYTERIUM - OKRES ZAMIESZKANIA

Odpowiedzi H urodzen| 0-10 11-20 21-30 31-40 |rak danyc| ogdétem
tak 42% 100% 43% 0% 33% 0% 44%
nie 12%) 0% 14% 0% 0% 0% 11%
nie wiem 44% 0% 43% 100% 67% 0% 43%
brak 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%
wedtug zamieszkania
I od urodzenia
mO0-10
- m11-20
W 21-30
W 3140
m brak danych
W ogdtem
0%
- ogotem
r 4 brak danych
A o : 31-40

11-20
0-10

21-30



WEDLUG KRYTERIUM - PLEC

Odpowiedzi mezczyzngd kobieta | ogdétem
tak 49% 40% 44%
nie 12% 10% 11%
nie wiem 37% 50% 43%
brak 2% 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%|
wedtug pfci
140%
120%
100% —
80% -
60% -
40% -
20% —
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I ogdtem
W kobieta
W meiczyzna



WEDLUG KRYTERIUM - WIEK

Odpowiedzi ponizej2q 20-25 26-35 36-45 46-55 56-65 powyzej 6] ogdtem
tak 50% 100% 57% 43% 53% 10% 0% 44%
nie 0% 0% 7% 7% 5% 40% 50% 11%
nie wiem 50% 0% 36% 47% 42% 50% 50% 43%
brak 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%
wedtug wieku
0%
B80%
0% - M ponizej 20
W 20-25
60% W 26-35
| 36-45
2 49 | = e
W powyze] 65
40% W ogdtem
30%
20%
ogotem
10% powyiej 65

56-65



WEDLUG KRYTERIUM - WYKSZTALCENIA

Odpowiedzi bdstawowgimnazjuntasadniczg srednie | wyzsze | ogdétem
tak 0% 0% 40% 36% 53% 44%
nie 50% 0% 30% 11% 3% 10%
nie wiem 50% 0% 30% 54% 43% 45%
brak 0% 0% 0% 0% 3% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%
wediug wyksztatcenia
10025
90%
80%
70%
W ogdfem
60% powyiej 65
W 56-65
W 45-55
50% W 36-45
m 26-35
W 20-25
40% W ponizej 20
30%
20%
10%
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Ryzyko nasilenia sie problemu przemocy w rodzinie na terenie gminy istnieje:

tak - 44 %
nie wiem - 43 %



PYTANIE 5

Jak Pani/Pan ocenia dziatania na rzecz os6b niepelnosprawnych realizowane na terenie
gminy (prosze zaznaczy¢ znakiem X jedna odpowiedz)

WEDLUG KRYTERIUM - OKRES ZAMIESZKANIA

Odpowiedzi [ urodzen| 0-10 11-20 21-30 31-40 |rak danyc| ogétem
dobra 27% 50% 14% 100% 33% 0% 28%
dostateczna 38% 25% 43% 0% 67% 0% 38%
niedostateczna 15% 0% 0% 0% 0% 0% 12%
nie wiem 18% 25% 43% 0% 0% 0% 20%
brak 2% 0% 0%, 0% 0% 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug zamieszkania

ogotem
brak danych
3140

21-30

11-20

0-10

/" od urodzenia

od urodzenia
m0-10
H11-20
W 21-30
W 3140
W brak danych
W ogotem



WEDLUG KRYTERIUM - PLEC

Odpowiedzi |neiczyznd kobieta | ogdétem
dobra 29% 28% 28%
dostateczna 34% 43% 38%
niedostateczna 12% 13% 12%
nie wiem 22%)| 18% 20%
brak 2%| 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug pfci
140%
120%
100%
80% —
m ogotem
M kobieta
60% — B meZczyzna
40% —
20% — I
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WEDLUG KRYTERIUM - WIEK

Odpowiedzi ponizej2q 20-25 26-35 36-45 46-55 56-65 powyzej 6] ogdtem
dobra 25% 0%, 36% 23% 37% 30% 0% 28%
dostateczna 0% 50% 43% 33% 47% 30% 100% 38%
niedostateczna 0% 0% 7% 13% 16% 20% 0% 12%
nie wiem 75% 50% 14% 27% 0% 20% 0% 20%|
brak 0% 0% 0% 3% 0% 0%, 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug wieku

W ponizej 20
2025

W 26-35

W 36-45

W 45-55

W 56-65

W powyZej 65
W ogdtem

ogotem
powyiej 65
56-65



WEDLUG KRYTERIUM - WYKSZTALCENIA

Odpowiedzi pdstawowgimnazjuntasadniczgq Srednie | wyzsze | ogdétem
dobra 0% 0% 40% 21% 33% 29%
dostateczna 50% 0% 40% 50%| 25% 36%
niedostateczna 0%, 0% 10% 4% 20% 13%
nie wiem 50% 0% 10% 25% 20% 21%
brak 0% 0% 0% 0% 3% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%,
wedtug wyksztalcenia
1002
- B
B0%
70%
60% W ogdfem
powyiej 65
W 56-65
50% W 46-55
W 36-45
» 26-35
40% ® 20-25
W ponizej 20
30%
20%
10%
0% =G —He— == = =G
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WNIOSKI

Ocenia dzialania na rzecz oséb niepelnosprawnych realizowane na terenie gminy jest:

dostateczna - 36 %
dobra - 29 %
nie wiem - 21%



PYTANIE 6

Jak Pani/Pan ocenia dzialania na rzecz osdb starszych, realizowane na terenie gminy
(prosze zaznaczy¢ znakiem X jedna odpowiedz)

WEDLUG KRYTERIUM - OKRES ZAMIESZKANIA

0-10
od uro

3140
21-30

11-20

dzenia

Odpowiedzi H urodzen| 0-10 11-20 21-30 31-40 |rak danyc| ogétem
dobra 38% 75% 43% 0%, 67% 0% 41%
dostateczna 36% 0% 29% 0% 0% 0% 32%)
niedostateczna 6% 0% 0% 0% 0% 0% 5%
nie wiem 18% 25% 29% 100% 33% 0% 21%
brak 2% 0% 0% 0% 0%, 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%]
wedtug zamieszkania
ST od urodzenia

W 0-10

W 11-20

B 21-30

w3140

W brak danych

W ogdiem

0%
Ay ‘--—_D%_ 0%
Ay |
- ogdtem
Pt brak danych



WEDLUG KRYTERIUM - PLEC

Odpowiedzi mezczyznd kobieta | ogdétem
dobra 37% 45% 41%
dostateczna 29% 35% 32%
niedostateczna 7%, 3% 5%
nie wiem 24% 18% 21%
brak 2%, 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug ptci

140%

120% —

100% —

80% —

60% —

40% —

20% -

0% -

» ogotem
W kobieta
W meiczyzna



WEDLUG KRYTERIUM - WIEK

Odpowiedzi ponizej2q 20-25 26-35 36-45 46-55 56-65 powyzej6Y ogdtem
dobra 50% 50%] 57% 33% 47% 30% 0% 41%
dostateczna 0% 0% 21% 37% 37% 30% 100% 32%
niedostateczna 0% 0% 14% 0% 5% 10% 0% 5%
nie wiem 50% 50%] 7% 27% 11% 30% 0% 21%
brak 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug wieku

W ponizej 20
w2025

® 26-35

| 36-45

W 46-55

W 56-65

W powyze] 65
W ogdtem

ogotem
powyiej 65
56-65



WEDLUG KRYTERIUM - WYKSZTALCENIA

& 4

WNIOSKI

Odpowiedzi pdstawowgimnazjungasadniczd Srednie | wyzsze | ogétem
dobra 0%, 0%, 50% 39% 45% 43%
dostateczna 50% 0% 20%] 32% 33% 31%
niedostateczna 0% 0% 0% 4% 5% 4%
nie wiem 50% 0%, 30% 25% 15% 21%
brak 0%, 0% 0% 0% 3% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%,
wedtug wyksztatcenia
10085
m I
80%
70%
60% W ogétem
powyiej 65
W 56-65
50% W 46-55
W 36-45
W 26-35
4% . 20-25
W ponizej 20
30%
20%
10%
[0~ —B— i i G —G—
g \,-_’;r \,.-_’;r ég?‘ ﬁ o =1 (=] L= o
& & &

Dzialania na rzecz oséb starszych, realizowane na terenie gminy ocenianie s3;

dobrze - 43 %
dostatecznie - 31 %



PYTANIE 7

Co nalezaloby zrobi¢, by skuteczniej pomaga¢ osobom starszym zamieszkalym na
terenie gminy? (prosze poda¢ maksymalnie 2 odpowiedzi)

WEDLUG KRYTERIUM - OKRES ZAMIESZKANIA

Odpowiedzi H urodzen| 0-10 11-20 21-30 31-40 (rak danycl ogdétem
opieka medyczna 9% 25% 17% 0% 0% 0% 10%
lepszy dostep do ustug spotecznych 8% 0% 8% 0% 0%, 0% 7%
transport 5% 0% 0% 0% 0% 0% 4%
lepsza opieka osdb starszych 15% 0% 58% 100% 40% 0% 22%
za duzo biurokracji 0% 0% 0%, 0% 0%, 0% 0%
brak danych/nie wiem 19% 50% 0%, 0% 0%, 0% 17%
wywiad Srodowiskowy 4% 0% 0% 0% 0% 0% 3%
inne 16% 25% 0% 0% 0% 0% 14%
dostowad budynki dla niepetnosprawnych 3% 0% 0% 0% 20% 0% 3%
wolontariusze 22% 0% 17% 0% 40% 0% 21%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

100%
0% -
0% —
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10% -

0% <

wedtug zamieszkania

1%
3%

/ ogotem
/’/ brak danych
w /3140

S 21-30
w / 1120
0-10
od urodzenia

od urodzenia
010

11-20
W 21-30
3140

brak danych
W ogdtem




WEDLUG KRYTERIUM - PLEC

70%

60%

50% -

40% -

Odpowiedzi mezczyzngd kobieta | ogétem
opieka medyczna 4% 16% 10%
lepszy dostep do ustug spotecznych 8% 6% 7%
transport 6% 2% 4%
lepsza opieka osdb starszych 14% 29% 22%
za duzo biurokracji 0% 0% 0%
brak danych 28% 6% 17%
wywiad srodowiskowy 2% 4% 3%
inne 16% 12% 14%
dostosowad budynki dla niepetnosprawnyc 2% 4% 3%
wolontariusze 20% 22% 21%
100,00%| 100,00%| 100,00%
wedtug pici
22% 1%
17%
14%
10%
1 ogotem
2 W kobieta
I 4% W mezczyzna
- 3% 3%
o 3 %
& & r = = o ) & o @
& ééf ég? é{" \éﬁf" ﬂ‘?& £ & _é:&’ .é‘?
f * .-0"’@ 5 ‘(g‘? t5’§ oﬁéu §
& S K s & é £
F & =
& & s &
¢ / /
& < ¥
&



WEDLUG KRYTERIUM - WIEK

Odpowiedzi ponizej 20 20-25 26-35 36-45 46-55 56-65 powyzej 6] ogdtem
opieka medyczna 0% 0% 12% 11% 13% 7% 0% 10%|
lepszy dostep do ustug spotecznych 0% 0% 6% 8% 0% 13% 50% 7%
transport 0% 0% 6% 3% 1% 7% 0% 4%
lepsza opieka oséb starszych 0% 0% 18% 24% 22% 33% 0% 22%
za duzo biurokracji 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
brak danych 75% 50% 18% 11% 17% 7% 50% 17%
wywiad srodowiskowy 0% 50% 0% 3% 4%, 0% 0% 3%
inne 0% 0% 12% 16%| 9% 27% 0% 14%|
dostosowad budynki dla niepetnosprawnyc 0% 0% 0% 8% 0%, 0% 0% 3%
wolontariusze 25% 0% 29% 18% 30% 7% 0% 21%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%
wedtug wieku
B0% -
Zhe W ponizej 20
W 20-25
W 26-35
- m ot
Y/ powyzej 65 W 56-65
/’ 56-65 powyiej 65
o m ogotem

26-35
20-25
——+ ponizej 20

/ 36-45



WEDLUG KRYTERIUM - WYKSZTALCENIA

Odpowiedzi bdstawowgimnazjuntasadniczg srednie | wyzsze | ogdétem

opieka medyczna 0% 0% 8% 6% 13% 9%
lepszy dostep do ustug spotecznych 50% 0% 0% 3% 6% 5%
transport 0% 0% 0% 6% 4% 4%
lepsza opieka osdb starszych 0% 0% 33% 18% 23% 22%
za duzo biurokracji 0% 0% 0% 0%, 0% 0%
brak danych 0% 0% 25% 24% 15% 19%
wywiad srodowiskowy 50% 0% 8% 0%, 2% 3%
inne 0% 0% 17% 15% 15% 15%
dostosowac budynki dla niepetnosprawnyc 0% 0% 0% 3% 4% 3%
wolontariusze 0% 0% 8% 26% 19% 20%

100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug wyksztaicenia
10026

290%

B0%

J0%

60%

50%
W cgdtem

ag% powyiej 65
W 56-65

30% W 46-55
W 36-45

20% m 26-35
W 20-25

10% W ponizej 20

0% —B—
& & & = & &= _{3; & &
$ & & & & s £ & $
F ;a“ & & g & § & &
& . fisy 6§ o
r4 F & F M & ¥ &
ar or
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WNIOSKI

By skuteczniej pomaga¢ osobom starszym zamieszkalym na terenie gminy nalezy zrobi¢:
zadbac o lepszg opieke 0sdb starszych - 22 %

zatrudni¢ wolontariuszy do pomocy - 20 %



PYTANIE 8

Jakie instytucje gminne w najwiekszym stopniu przyczynic sie do ztagodzenia badz
rozwigzania lokalnych probleméw spotecznych? (prosze poda¢ maksymalnie 2
odpowiedzi)

WEDLUG KRYTERIUM - OKRES ZAMIESZKANIA

Odpowiedzi H urodzen| 0-10 11-20 21-30 31-40 (rak danyc| ogétem
OPS 42%] 40% 44% 100% 29% 0% 42%
Gmina opole lubelskie 16% 0% 0% 0% 14% 0% 13%
urzad miasta 3% 0% 0% 0% 0% 0% 3%
osrodki kultury 6% 20% 11% 0% 0% 0% 6%
zaktad opieki zdrowotnej 4% 20% 0% 0% 0% 0% 4%
policja 1% 0% 11% 0% 14% 0% 3%
DPS 4% 0% 22% 0% 14% 0% 6%
inne, urzad pracy 6% 0% 0% 0% 14% 0% 5%
brak danych 14% 0% 11% 0% 0% 0% 13%
Klub abstynencji Jutrzenka 3% 20% 0%, 0% 14% 0% 4%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug zamieszkania

100% ~
90% —
80% —

70% —
60%
g 3%
a0% — 7T
30%

20%

/ ogotem

10% v - wad r b
il P ! . rak danych
% < - _ Wimny 31-40
y | > & y / 2130
& = & e ad
5 & - & — _
§ & § £ 2 = .
= kS & £ & é“’ & = od urodzenia
& ¢ 3 € ¢ g @
o = P Ar 2 £ l‘f?‘
& & F 8 &
(§ & & & 5
L & & éé“
[ &
.

od urodzenia
W 0-10
M 11-20
W 21-30
3140
W brak danych
W ogotem



WEDLUG KRYTERIUM - PLEC

140% -

120%

100% ——

80%

60%

40% -

20%

0%

42%

Odpowiedzi mezczyznd kobieta | ogdétem
OPS 39% 45% 42%
Gmina opole lubelskie 16% 11% 13%
urzad miasta 2%, 4% 3%
osrodki kultury 5% 7% 6%
zaktad opieki zdrowotnej 5% 4% 4%,
policja 2%, 4% 3%,
DPS 5% 7% 6%
inne, urzad pracy 2%, 9% 5%
brak danych 18% 7% 13%
klub abstynencji Jutrzenka 5%, 4% 4%
100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug ptci
ogotem
W kobieta
W meiczyzna
13% 13%
I « B & & B B &
@ I £ I £ & & I Ly & o I Ny
f & S § g ¢ & & &
& § £ § . ol 8
& & & @g@
& »\%U F



WEDLUG KRYTERIUM - WIEK

Odpowiedzi ponizej 20| 20-25 26-35 36-45 46-55 56-65 powyzej 6] ogdtem
OPS 60% 50% 53% 40% 45% 20% 50% 42%
Gmina opole lubelskie 0% 50% 0%, 17% 9% 27% 0% 13%
urzagd miasta 0% 0% 5%, 2% 0% 7% 0% 3%,
osrodki kultury 0% 0% 16% 6% 5% 0% 0% 6%
zaktad opieki zdrowotnej 20% 0% 5% 2% 5% 7% 0% 4%
policja 0% 0% 0%, 6% 0% 0% 0% 3%
DPS 0% 0% 5% 13% 0% 0% 0% 6%
inne, urzad pracy 0% 0% 5% 4% 5% 13% 0% 5%
brak danych 0% 0% 0% 9% 27% 20% 50% 13%
klub abstynencji jutrzenka 20% 0% 11% 0% 5% 7% 0% 4%,
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug wieku

W ponizej 20

W 20-25

W 26-35

W 36-45

W 46-55

m 56-65
powyzej 65

W ogdtem

ogatem
powyzej 65

ponizej 20




WEDLUG KRYTERIUM - WYKSZTALCENIA

Odpowiedzi bdstawowgimnazjuntasadniczd srednie | wyzsze | ogétem

OPS 0% 0% 18% 45% 45% 41%
Gmina opole lubelskie 50% 0% 18% 18%| 9% 14%
urzad miasta 0% 0% 0% 3% 3% 3%
osrodki kultury 0% 0% 0% 3%, 10% 6%
zaktad opieki zdrowotnej 0% 0% 18% 3%, 3% 5%
policja 0% 0% 0% 3% 3% 3%
DPS 0% 0% 0% 5% 9% 6%
inne, centrum kultury 0% 0% 0% 8% 5% 5%
brak danych 50% 0% 36% 8% 10% 13%
klub abstynencji jutrzenka 0% 0% 9% 8% 2% 5%

100,00%( 100,00%| 100,00%| 100,00%( 100,00%| 100,00%

wedtug wyksztalcenia
100%
90%
80%
70%
60%
W ogdfem
s0% powyzej 65
® 56-65
B 4655
0% W 36-45
® 26-35
30% §2025
W ponizej 20
20%
10%
0%
& @ & > o a &
F # § ég' & & & &
§ = & & S & &
.»Q 3 Fd -3 SE
s & F R ¥ & &
& & F & &
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WNIOSKI

Instytucje gminne, ktére w najwiekszym stopniu przyczynic sie moga do ztagodzenia badz
rozwiazania lokalnych probleméw spotecznych to:

Osrodek Pomocy Spotecznej - 41 %



PYTANIE 9

Jakie sa Pani/Pana oczekiwania i potrzeby w zakresie ustug spotecznych w gminie?
(prosze zaznaczy¢ znakiem X kilka odpowiedzi)

WEDLUG KRYTERIUM - OKRES ZAMIESZKANIA

Odpowiedzi J urodzen| 0-10 11-20 21-30 31-40 |rak danyc| ogétem
zapewnienie pomocy medycznej 8% 9% 9%, 0% 0% 0% 7%
uzyskanie informacji pomocy w srodowsisku 12% 0%, 9% 25% 0% 0% 11%
integracja spoteczna 24% 27% 27% 25% 50% 0% 25%
konieczno$¢ wsparcia oséb 23% 27% 27% 0% 0% 0% 22%
mozliwos¢ rekreacyjnego spedzania wolnego czasu 16% 27% 9% 25% 50% 0% 17%
wyrownanie réznic spotecznych 17% 9%, 18% 25% 0% 0% 16%
brak 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%|

wedtug zamieszkania

0% 0%
Ay
.// ogofem

s / brakdanych
Ay 31-40
o= 21-30

11-20

0-10

od urodzenia

od urodzenia

mo-10

m11-20
W 21-30
W 3140

W brak danych

W ogdtem




WEDLUG KRYTERIUM - PLEC

Odpowiedzi mezczyznd kobieta | ogétem
zapewnienie pomocy medycznej 7% 8% 7%
uzyskanie informacji pomocy w srodowsisku 11% 11% 11%
integracja spoteczna 24% 26% 25%
koniecznosé wsparcia oséb 23% 21% 22%
mozliwosc rekreacyjnego spedzania wolnego czasu 19% 16% 17%
wyréwnanie réznic spotecznych 15% 17% 16%
100,00%| 100,00%| 100,00%
wedtug ptci
80%
70% -
25%
60% -+
2%
50%
17%
40% 16%
30% -
11%
20% -+ 7%
-~ 1
0% . . ok o o%
L ‘Q éb & P = [n3 [ [~ (%]
& 5 45 585 s
S A YA |
é? y ‘gé;u o .fﬂ@ &
& @6 £ & & &
& & g & §
£ & ¢ & &
& I & &
§ g%f
& 5

ogotem
W kobieta
W meiczyzna



WEDLUG KRYTERIUM - WIEK

Odpowiedzi ponizej2d 20-25 26-35 36-45 46-55 56-65 powyzej 6] ogdtem
zapewnienie pomocy medycznej 0% 20% 7% 9% 8% 0% 0% 7%
uzyskanie informacji pomocy w srodowsisku 0%, 20% 4% 6% 24% 7% 33% 11%
integracja spoteczna 44% 0% 22% 28% 16% 33% 67% 25%
koniecznos$¢ wsparcia 0s6b 11% 40%, 37% 17% 21% 20% 0% 22%
mozliwosé rekreacyjnego spedzania wolnego czasu 22% 20% 15% 19% 16% 20% 0% 17%
wyréwnanie rdéznic spotecznych 22% 0% 11% 19% 16% 20%| 0%, 16%
100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%
wedtug wieku
-
B60%
5%
W ponizej 20
B 20-25
& axs:
/ ogblem W 46-55
// powyiej 65 W 55-65
powyzej 65

| ogdfem




WEDLUG KRYTERIUM - WYKSZTALCENIA

Odpowiedzi bdstawowgimnazjuntasadniczd srednie | wyzsze | ogdtem

zapewnienie pomocy medycznej 25% 0% 6% 0% 10% 7%
uzyskanie informacji pomocy w srodowsisku 0% 0% 12% 17% 6% 10%
integracja spoteczna 50% 0% 24% 25% 25% 26%
konieczno$é wsparcia oséb 0% 0% 18% 27% 22% 22%
mozliwosc¢ rekreacyjnego spedzania wolnego czasu 25% 0%, 24% 13%| 19% 18%
wyréwnanie réznic spotecznych 0% 0% 12% 19% 18% 17%

100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%| 100,00%

wedtug wyksztatcenia

1002
80%
70%
60%
50%
W ogdtem
40% powyzej 65
30% W 56-65
W 45-55
20% W 36-45
W 26-35
10% W 20-35
W ponizej 20
0% —E— —B%— —B—
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WNIOSKI

Oczekiwania i potrzeby w zakresie ustug spotecznych w gminie to:
integracja spoteczna - 26 %

konieczno$¢ wsparcia os6b starszych - 22%

mozliwos$¢ rekreacyjnego spedzania czasu - 18%



